
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah  : MAN Donggala  

Mata Pelajaran : FIQIH 

Kelas/Semester : X/2 

Materi Pokok  : Shadaqah dan hadiah 

Alokasi Waktu : 2 X 45 menit 

 

I. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui proses pembelajaran diharapkan siswa dapat menjelaskan tata cara 

shadaqah dan hadiah dengan benar. 

II. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

a. Pendahuluan 

- Salam, Sapa, dan doa 

- Menyampaikan cakupan materi dan tujuan pembelajaran yang akan 

dicapai  

- Mengajak peserta didik selalu proaktif dalam pembelajaran yang 

dilaksanakan  

- Memberi Apresepsi dan motivasi 

b. Kegiatan Inti 

- Memberikan gambar/Video yang berhubungan dengan  materi 

pembelajaran yang di sajikan 

- Mendengarkan penjelasan guru tentang perbedaan antara sedekah 

dan hadiah serta hikmahnya dalam Al-Qur’an dan hadis 

- Bertanya kepada peserta didik tentang perbedaan antara sedekah 

dan hadiah serta hikmahnya dalam Al-Qur’an dan hadis 

- Mencari informasi dari berbagai sumber dalam Al-Qur’an dan 

hadis yang terkait dengan shadaqah  dan hadiah serta hikmahnya 

- Menyimpulkan hasil materi pembelajaran yang telah di sajikan  

c. Penutup 

- Guru memberikan tugas latihan soal serta menutup pembelajaran 

dengan berdo’a 

III. PENILAIAN 

Dalam memberikan penilain pembelajaran meliputi penilaian sikap, 

penilaian pengetahuan, dan penilaian ketrampilan  

 

Mengetahui,    Surumana, 19  Mei  2020 

Kepala Madrasah   Guru Mata Pelajaran Fiqih 
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